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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

 G
21

1-
20

 G
21

1-
20

D

 G
21

1-
26

 G
21

1-
26

D

 G
21

1-
32

 G
21

1-
32

D

 G
21

1-
36

 G
21

1-
36

D

 G
21

1-
42

 G
21

1-
42

D

2 8 739 930 005 0
3 8 739 930 006 0
4 8 739 930 007 0
5 8 739 930 008 0
6 8 739 930 009 0
7 8 739 930 010 0
8 8 739 930 011 0
9 8 739 930 012 0
10 8 739 930 013 0
11 8 739 930 014 0
12 8 739 930 015 0
13 8 739 930 016 0
14 8 739 930 017 0
15 8 739 930 018 0
16 8 739 930 019 0
17 8 739 930 020 0
18 8 739 930 021 0
18 8 739 930 022 0
18 8 739 930 023 0
18 8 739 930 024 0
18 8 739 930 025 0
19 8 739 930 026 0
19 8 739 930 027 0
19 8 739 930 028 0
19 8 739 930 029 0
19 8 739 930 030 0
23 8 738 115 626 0
24 8 739 930 033 0
25 8 739 930 034 0
26 8 739 930 035 0
27 8 739 930 036 0
28 8 739 930 037 0
29 8 739 930 038 0
30 8 739 930 039 0
31 8 739 930 040 0
32 8 739 930 041 0
33 8 739 930 042 0
34 8 739 930 043 0
35 8 739 930 044 0
36 8 739 930 045 0
37 8 739 930 046 0
40 8 739 930 047 0
41 8 739 930 056 0
43 8 739 930 048 0
44 8 739 930 049 0
45 8 738 100 903 0
46 8 739 930 051 0
47 8 739 930 052 0
48 8 739 930 053 0
49 8 739 930 054 0
50 8 739 930 055 0
53 8 739 930 057 0

1

Abdeckung
Dichtschnur 8x8x1590
Luftklappe
Dichtschnur 8x8x665
Scharnier
Schraube

Schraube
Schraube
Griff
Befestigungs-Set
Tür
Isolierung

Fülltür
Isolierung
Abdeckung
Dichtschnur 8x8x1215
Schauglas
Feder

Türscharnier
Schraube
Schraube
Beschlagteile
Türscharnier
Scharnierstift

Befestigungs-Set M10x395mm
Befestigungs-Set M10x495mm
Befestigungs-Set M10x595mm
Befestigungs-Set M10x695mm
Befestigungs-Set M10x795mm
Brennertür

Rückschlagventil
Befestigungs-Set M10x460mm
Befestigungs-Set M10x560mm
Befestigungs-Set M10x660mm
Befestigungs-Set M10x760mm
Befestigungs-Set M10x860mm

Flansch 70x70
Dichtung
Schraube
Mutter
Tauchhülse
Blattfeder

Mittelglied
Mittelglied
Einlegeteil
Hinterglied
Stopfen
Dichtung

G211 20-36
G211 20-36D

Kesselblock
Boiler bloc
Corps de chauffe
Ketelblok
Corpo caldaia

Regler

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni

Vorderglied
Stopfen
Dichtung



28.01.2015 6 6720815231

1 
Kesselblock
Boiler bloc
Corps de chauffe
Ketelblok
Corpo caldaia

G211 20-36
G211 20-36D

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio



28.01.2015 7 6720815231

Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

 G
21

1-
20

 G
21

1-
20

D

 G
21

1-
26

 G
21

1-
26

D

 G
21

1-
32

 G
21

1-
32

D

 G
21

1-
36

 G
21

1-
36

D

 G
21

1-
42

 G
21

1-
42

D

54 8 739 930 058 0
55 8 738 120 450 0
55 8 738 120 451 0
55 8 738 120 452 0
55 8 738 120 453 0
55 8 738 120 456 0
56 8 739 930 174 0
57 8 739 930 172 0
58 8 739 930 095 0
59 8 738 123 217 0
60 8 738 122 185 0

46000038
46000039

8 738 100 568 
8 738 100 569 
8 738 100 576 
8 738 100 577 
8 738 100 586 
8 738 100 587 
8 738 100 595 
8 738 100 596 
8 738 100 898 
8 738 100 899 
8 739 930 032 0

1

Gleitmittel
Kitt
Schamott V140/19 - 1kg

Kesselblock 6 Glieder 32D
Kesselblock 6 Glieder 32
Kesselblock 7 Glieder 36D
Kesselblock 7 Glieder 36
Kesselblock 8 Glieder 42D
Kesselblock 8 Glieder 42

Thermoelement
Schamottstein
Kesselblock 4 Glieder 20kW Ersatz G211
Kesselblock 4 Glieder 20D Ersatz G211
Kesselblock 5 Glieder 26D
Kesselblock 5 Glieder 26

Aschekasten
Aschekasten
Aschekasten
Bürste
Feuerhaken
Thermo- und Manometer

G211 20-36
G211 20-36D

Kesselblock
Boiler bloc
Corps de chauffe
Ketelblok
Corpo caldaia

7 Glieder

8 Glieder

5 Glieder

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

4 Glieder

6 Glieder

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni

Zugstange
Aschekasten
Aschekasten
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2 
Beschlagteile hinten,Wärmetauscher
Connection kit
Accessoire de raccordement
Aansluittoebehoren
Acc. di collegamento

G211 20-36
G211 20-36D

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

 G
21

1-
20

 G
21

1-
20

D

 G
21

1-
26

 G
21

1-
26

D

 G
21

1-
32

 G
21

1-
32

D

 G
21

1-
36

 G
21

1-
36

D

 G
21

1-
42

 G
21

1-
42

D

1 8 739 930 096 0
2 8 739 930 097 0
3 8 739 930 098 0
5 8 739 930 099 0
7 8 739 930 101 0
10 8 739 930 102 0
14 8 739 930 103 0
15 8 739 930 104 0
17 8 739 930 106 0
18 8 739 930 107 0
18 8 739 930 108 0
18 8 739 930 109 0
18 8 739 930 110 0
18 8 739 930 111 0
20 8 739 930 113 0
24 8 739 930 117 0
25 8 739 930 118 0
26 8 738 100 902 

2

Temperaturfühler
Entlüftungsventil
Entleerhahn

Zugstange L=685mm
Zugstange L=785mm
Zugstange L=885mm
Zugstange L=985mm
Zugstange L=1085mm
Wärmetauscher

Abgasklappe
Reinigungsdeckel
Dichtschnur 5x5x360
Abgasanschluss
Schraube
Schaltstange

G211 20-36
G211 20-36D

Beschlagteile hinten,Wärmetauscher
Connection kit
Accessoire de raccordement
Aansluittoebehoren
Acc. di collegamento

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni

Abgassammler
Schraube
Dichtschnur 5x5x1000
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Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Mantel
Parti di lamiera
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

 G
21

1-
20

 G
21

1-
20

D

 G
21

1-
26

 G
21

1-
26

D

 G
21

1-
32

 G
21

1-
32

D

 G
21

1-
36

 G
21

1-
36

D

 G
21

1-
42

 G
21

1-
42

D

2 8 738 100 464 
2 8 738 100 467 
2 8 738 100 470 
2 8 738 100 473 
2 8 738 100 476 
3 8 738 100 463 
3 8 738 100 466 
3 8 738 100 469 
3 8 738 100 472 
3 8 738 100 475 
4 8 738 100 461 
5 8 738 100 462 
7 8 738 100 465 
7 8 738 100 468 
7 8 738 100 471 
7 8 738 100 474 
7 8 738 100 477 
8 8 739 930 082 0
8 8 739 930 083 0
8 8 739 930 084 0
8 8 739 930 085 0
8 8 739 930 086 0
9 8 739 930 087 0
10 8 739 930 088 0
11 8 739 930 089 0
11 8 739 930 090 0
11 8 739 930 091 0
11 8 739 930 092 0
11 8 739 930 093 0
12 8 739 930 094 0
13 8 739 930 333 0

3

Isolierung 36 haube
Isolierung 42 haube
Klammer (1x)
Befestigungs-Set

Isolierung 42 seitenwand
Isolierung rückwand
Isolierung blende
Isolierung 20 haube
Isolierung 26 haube
Isolierung 32 haube

Haube 36 oben blau
Haube 42 oben blau
Isolierung 20 seitenwand
Isolierung 26 seitenwand
Isolierung 32 seitenwand
Isolierung 36 seitenwand

Seitenwand 42 links blau
Rückwand blau
Blende vorne blau
Haube 20 oben blau
Haube 26 oben blau
Haube 32 oben blau

Seitenwand 36 rechts blau
Seitenwand 42 rechts blau
Seitenwand 20 links blau
Seitenwand 26 links blau
Seitenwand 32 links blau
Seitenwand 36 links blau

G211 20-36
G211 20-36D

Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Mantel
Parti di lamiera

Haube oben 7 Glieder

Haube oben 8 Glieder

Seitenwand

Seitenwand 8 Glieder

Rückwand

Blende vorne

Haube oben 4 Glieder

Haube oben 5 Glieder

Haube oben 6 Glieder

Seitenwand 4 Glieder

Seitenwand 5 Glieder

Seitenwand 6 Glieder

Seitenwand 7 Glieder

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni

Seitenwand 20 rechts blau
Seitenwand 26 rechts blau
Seitenwand 32 rechts blau
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Pos
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
18
18
18
19
19
19
19
19
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
40
41
43
44
45
46
47
48
49
50
53
54
55
55
56

CeneraioAs kastBoîte de cendresAsh pan
SpazzolaBorstelBrosseBrush

TiranteTrekstangTige d'assemblageTie rod
CeneraioAs kastBoîte de cendresAsh pan

ViteSchroefVisScrew
RegolatoreRegelaarRégulateurContoller

Cordone di tenuta 8x8x665Afdichtkoord 8x8x665Cordon d´étanchéité 8X8X665Packing cord 8x8x665
CernieraScharnierCharniereHinge

Cordone di tenuta 8x8x1590Afdichtkoord 8x8x1590Cordon d´étanchéité 8x8x1590 POUR G211Packing cord 8x8x1590
Valvola dell'ariaLuchtklepClapet d'airAir flap

IsolamentoIsolatieIsolationInsulation
Copertura tettoAfdekkap, afdekkingCouvercleCover

Set di fissaggioBevestigingssetJeu de pieces de fixationFixing set
PortaDeurPorteDoor

ViteSchroefVisScrew
ManopolaKnopManetteHandle

MollaVeerRessortSpring
ViteSchroefVisScrew

Cordone di tenuta 8x8x1215Afdichtkoord 8x8x1215Cordon d´étanchéité 8x8x1215Packing cord 8x8x1215
VetrinoKijkglasHublotSight glass

IsolamentoIsolatieIsolationInsulation
Copertura tettoAfdekkap, afdekkingCouvercleCover

Perno di cernieraScharnierpenAxe de charniereHinge pin
Porta di caricoVuldeurPorte de remplissageCharge door

Parti di corredoOnderdelenGarnituresFitting parts
Cerniera della portaDeurscharnierCharniere de porteDoor hinge

ViteSchroefVisScrew
ViteSchroefVisScrew

Porta del bruciatoreBranderdeurPorte de bruleurBurner door
Cerniera della portaDeurscharnierCharniere de porteDoor hinge

Set di fissaggio M10x695mmBevestigingsset M10x695mmJeu de pieces de fixation M10x695mmFixing set M10x695mm
Set di fissaggio M10x795mmBevestigingsset M10x795mmJeu de pieces de fixation M10x795mmFixing set M10x795mm

Set di fissaggio M10x495mmBevestigingsset M10x495mmJeu de pieces de fixation M10x495mmFixing set M10x495mm
Set di fissaggio M10x595mmBevestigingsset M10x595mmJeu de pieces de fixation M10x595mmFixing set M10x595mm

Set di fissaggio M10x860mmBevestigingsset M10x860mmJeu de pieces de fixation M10x860mmFixing set M10x860mm
Set di fissaggio M10x395mmBevestigingsset M10x395mmJeu de pieces de fixation M10x395mmFixing set M10x395mm

Set di fissaggio M10x660mmBevestigingsset M10x660mmJeu de pieces de fixation M10x660mmFixing set M10x660mm
Set di fissaggio M10x760mmBevestigingsset M10x760mmJeu de pieces de fixation M10x760mmFixing set M10x760mm

Set di fissaggio M10x460mmBevestigingsset M10x460mmJeu de pieces de fixation M10x460mmFixing set M10x460mm
Set di fissaggio M10x560mmBevestigingsset M10x560mmJeu de pieces de fixation M10x560mmFixing set M10x560mm

Molla piatta a laminaBladveerPlaque de tensionClamping spring
Valvola di non ritornoTerugslagklepSoupape de non-retourNon-return valve

DadoMoerEcrouNut
Pozzetto ad immersioneDompelhulsDouilleSensor well

GuarnizionePakkingJointGasket
ViteSchroefVisScrew

GuarnizionePakkingJointGasket
Flangia 70x70Aansluitflens 70x70Trappe de visite 70x70Flange 70x70

Elemento posterioreAchterste elementÉlément arriereBack section
TappoDoorvoertuleBouchonStopper

Elemento intermedioMiddenelementÉlément intermédiaireCentre section
InsertoInlegstukPiece d'insertionInsert

GuarnizionePakkingJointGasket
Elemento intermedioMiddenelementÉlément intermédiaireCentre section

Elemento anterioreVoorelementElément avantFront section
TappoDoorvoertuleBouchonStopper

DescrizioneBenamingDenominationDescription
Gruppo di construzioneMontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni
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Pos
57
58
59
60

2
1
2
3
5
7

10
14
15
17
18
18
18
18
18
20
24
25
26
3
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
4
5
7
7
7
7
7
8
8
8 Isolamento 32 parete lateraleIsolatie 32 zijwandIsolation 32 paroi latéraleInsulation 32 side panel

Isolamento 20 parete lateraleIsolatie 20 zijwandIsolation 20 paroi latéraleInsulation 20 side panel
Isolamento 26 parete lateraleIsolatie 26 zijwandIsolation 26 paroi latéraleInsulation 26 side panel

Coperchio 36 sopra bluafdekkap 36 Boven blauwCapot 36 haut bleuhood 36 top blue
Coperchio 42 sopra bluafdekkap 42 Boven blauwCapot 42 haut bleuhood 42 top blue

Coperchio 26 sopra bluafdekkap 26 Boven blauwCapot 26 haut bleuhood 26 top blue
Coperchio 32 sopra bluafdekkap 32 Boven blauwCapot 32 haut bleuhood 32 top blue

Mascherina/Pannelllo anteriore bluafdekplaat Voor blauwCache avant bleucover front blue
Coperchio 20 sopra bluafdekkap 20 Boven blauwCapot 20 haut bleuhood 20 top blue

Parete laterale 42 sinistra bluZijwand 42 Links blauwParoi latérale 42 gauche bleuSide panel 42 left blue
Parete posteriore bluAchterwand blauwDosseret bleurear panel blue

Parete laterale 32 sinistra bluZijwand 32 Links blauwParoi latérale 32 gauche bleuSide panel 32 left blue
Parete laterale 36 sinistra bluZijwand 36 Links blauwParoi latérale 36 gauche bleuSide panel 36 left blue

Parete laterale 20 sinistra bluZijwand 20 Links blauwParoi latérale 20 gauche bleuSide panel 20 left blue
Parete laterale 26 sinistra bluZijwand 26 Links blauwParoi latérale 26 gauche bleuSide panel 26 left blue

Parete laterale 36 destra bluZijwand 36 Rechts blauwParoi latérale 36 droite bleuSide panel 36 right blue
Parete laterale 42 destra bluZijwand 42 Rechts blauwParoi latérale 42 droite bleuSide panel 42 right blue

Parete laterale 26 destra bluZijwand 26 Rechts blauwParoi latérale 26 droite bleuSide panel 26 right blue
Parete laterale 32 destra bluZijwand 32 Rechts blauwParoi latérale 32 droite bleuSide panel 32 right blue

Gruppo di construzioneMontagegroepGroupe de constructionElement of construction
Parete laterale 20 destra bluZijwand 20 Rechts blauwParoi latérale 20 droite bleuSide panel 20 right blue

Valvola automatica di sfiatoOntluchtingsventielDégazeurAir vent valve
Rubinetto di scaricoAftapkraanRobinet de vidangeDrain valve

Scambiatore di caloreWarmtewisselaarEchangeur de chaleurHeat exchanger
Sensore sicurezza di temperaturaTemperatuursensorSonde de températureTemperature sensor

Tirante L=985mmTrekstang L=985mmTige d'assemblage L=985MMTie rod L=985mm
Tirante L=1085mmTrekstang L=1085mmTige d'assemblage L = 1085 MMTie rod L=1085mm

Tirante L=785mmTrekstang L=785mmTige d'assemblage G211 L=785 MMTie rod L=785mm
Tirante L=885mmTrekstang L=885mmTige d'assemblage L=885MMTie rod L=885mm

Leva di comandoSchakelstangTige de commandeSwitching rod
Tirante L=685mmTrekstang L=685mmTige d'assemblage L=685mm G211Tie rod L=685mm

Raccordo fumiRookgasafvoerstompRaccordement des gaz brulésFlue gas connection
ViteSchroefVisScrew

Coperchio di puliziaReinigingsdekselTrappe de visiteClean-out cover
Cordone di tenuta 5x5x360Afdichtkoord 5x5x360Cordon d´étanchéité 5x5x360Packing cord 5x5x360

Cordone di tenuta 5x5x360Afdichtkoord 5x5x360Cordon d´étanchéité 5x5x360Packing cord 5x5x360
SerrandaRookgas klepVolet des gaz d'échappementVent damper

Collettore combustiRookgascollectorCoupe-tirage anti-refouleurDaft diverter
ViteSchroefVisScrew

Mattone refrattario V140/19 - 1kgVuurvaste steen V140/19 - 1kgChamotte V140/19 - 1kgFire clay V140/19 - 1kg
Gruppo di construzioneMontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Pennarello a vernice per ritocchiGeleidingmiddelCrayon pour retouche vernisTouch-up paint stick
MasticeKitMasticPutty

Corpo caldaiaKetelblokCorps de chauffeBoiler block
Corpo caldaia 42ketelblok 42Corps de chauffe 42boiler block 42

Corpo caldaiaKetelblokCorps de chauffeBoiler block
Corpo caldaia 36ketelblok 36Corps de chauffe 36boiler block 36

Corpo caldaia 32Dketelblok 32DCorps de chauffe 32Dboiler block 32D
Corpo caldaiaKetelblokCorps de chauffe 32Boiler block 32

Corpo caldaiaKetelblokCorps de chauffeBoiler block
Corpo caldaiaKetelblokCorps de chauffe G211 26 DWTBoiler block cpl 5 sect G211

Corpo caldaia 20kW G211ketelblok 20kW G211Corps de chauffe 20kW G211Boiler block cpl 4 sect 20 G211
Corpo caldaia 20D G211ketelblok 20D G211Corps de chaudi#re 4 elts G211Boiler block cpl 4 20D sect G211

TermocoppiaThermomanometerThermocoupleThermocouple
Mattone refrattarioVuurvaste steenPierre réfractaireFire brick

AttizzatoioPookTisonnierFire poker
TermomanometroThermo-manometerThermo-manometreThermo-manometer

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneBenamingDenominationDescription
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Pos
8
8
9

10
11
11
11
11
11
12
13

Graffa (1x)Klem (1x)Clip (1x)Clamp (1x)
Set di fissaggioBevestigingssetJeu de pieces de fixationFixing set

Isolamento 36 coperchioIsolatie 36 afdekkapIsolation 36 capotInsulation 36 hood
Isolamento 42 coperchioIsolatie 42 afdekkapIsolation 42 capotInsulation 42 hood

Isolamento 26 coperchioIsolatie 26 afdekkapIsolation 26 capotInsulation 26 hood
Isolamento 32 coperchioIsolatie 32 afdekkapIsolation 32 capotInsulation 32 hood

Isolamento mascherina/pannellloIsolatie afdekplaatIsolation cacheInsulation cover
Isolamento 20 coperchioIsolatie 20 afdekkapIsolation 20 capotInsulation 20 hood

Isolamento 42 parete lateraleIsolatie 42 zijwandIsolation 42 paroi latéraleInsulation 42 side panel
Isolamento parete posterioreIsolatie achterwandIsolation dosseretInsulation rear panel

DescrizioneBenamingDenominationDescription
Isolamento 36 parete lateraleIsolatie 36 zijwandIsolation 36 paroi latéraleInsulation 36 side panel

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni
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Estland30009385G211-42D EE

Estland30009383G211-32D EE

Estland30009384G211-36D EE

Estland30009381G211-20D EE

Estland30009382G211-26D EE

Bulgarien,Kroatien,Rumänien,Russland82000420G211-42

Bulgarien,Kroatien,Rumänien,Russland82000406G211-32

Bulgarien,Kroatien,Rumänien,Russland82000408G211-36

Bulgarien,Kroatien,Rumänien,Russland82000402G211-20

Bulgarien,Kroatien,Rumänien,Russland82000404G211-26

Bulgarien30009400G211-42D BG

Bulgarien30009399G211-36D BG

Bulgarien30009395G211-42 BG

Bulgarien30009398G211-32D BG

Bulgarien30009394G211-36 BG

Bulgarien30009392G211-26 BG

Bulgarien30009393G211-32 BG

Bulgarien30009396G211-20D BG

Bulgarien30009397G211-26 BG

Bulgarien30009391G211-20 BG

Exp.82000428G211-36D

Exp.82000430G211-42D

Exp.82000424G211-26D

Exp.82000426G211-32D

Exp.82000422G211-20D

Belgien30010598G211-36D BE

Belgien30010599G211-42D BE

Belgien30010596G211-26D BE

Belgien30010597G211-32D BE

Belgien30010595G211-20D BE

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
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Litauen30009388G211-32D LT

Litauen30009389G211-36D LT

Litauen30009386G211-20D LT

Litauen30009387G211-26D LT

Kroatien,Tschechien7 742 110 238 G211-32D

Kroatien,Rumänien7 742 110 250 G211-36D

Kroatien,Rumänien7 742 110 248 G211-26D

Kroatien,Rumänien7 742 110 249 G211-32D

Kroatien30009380G211-42D HR

Kroatien30009379G211-36D HR

Kroatien7 742 110 230 G211-42D

Kroatien30009378G211-32D HR

Kroatien7 742 110 229 G211-36D

Kroatien30009377G211-26D HR

Kroatien7 742 110 228 G211-32D

Kroatien30009376G211-20D HR

Kroatien7 742 110 227 G211-26D

Kroatien7 742 110 226 G211-20D

Italien30010586G211-36D IT

Italien30010587G211-42D IT

Italien30010584G211-26D IT

Italien30010585G211-32D IT

Italien30010583G211-20D IT

Frankreich30010592G211-36D FR

Frankreich30010593G211-42D FR

Frankreich30010590G211-26D FR

Frankreich30010591G211-32D FR

Frankreich30010589G211-20D FR

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi
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Russland30009359G211-36D RU

Russland30009358G211-32D RU

Russland30009354G211-36 RU

Russland30009357G211-26D RU

Russland30009353G211-32 RU

Russland30009356G211-20D RU

Russland30009352G211-26 RU

Russland30009351G211-20 RU

Rumänien7 742 110 251 G211-42D

Rumänien30009370G211-42D RO

Rumänien30009369G211-36D RO

Rumänien30009365G211-42 RO

Rumänien30009368G211-32D RO

Rumänien30009364G211-36 RO

Rumänien30009367G211-26D RO

Rumänien30009363G211-32 RO

Rumänien30009366G211-20D RO

Rumänien30009362G211-26 RO

Rumänien30009361G211-20 RO

Rumänien7 742 110 247 G211-20D

Polen30009342G211-42D PL

Polen30009341G211-36D PL

Polen30009337G211-42 PL

Polen30009340G211-32D PL

Polen30009336G211-36 PL

Polen30009339G211-26D PL

Polen30009335G211-32 PL

Polen30009338G211-20D PL

Polen30009334G211-26 PL

Polen30009333G211-20 PL

Litauen30009390G211-42D LT

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
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Ungarn7 747 300 964 G211-42D HU

Ungarn7 747 300 962 G211-32D HU

Ungarn7 747 300 963 G211-36D HU

Ungarn7 747 300 960 G211-20D HU

Ungarn7 747 300 961 G211-26D HU

Tschechien7 742 110 240 G211-42D CZ

Tschechien7 742 110 237 G211-26D CZ

Tschechien7 742 110 239 G211-36D CZ

Tschechien7 742 110 236 G211-20D CZ

Slowenien7 747 300 957 G211-36D SL

Slowenien7 747 300 958 G211-42D SL

Slowenien7 747 300 955 G211-26D SL

Slowenien7 747 300 956 G211-32D SL

Slowenien7 747 300 954 G211-20D SI

Serbien7 747 300 947 G211-36D XS

Serbien7 747 300 948 G211-42D XS

Serbien7 747 300 945 G211-26D XS

Serbien7 747 300 946 G211-32D XS

Serbien7 747 300 944 G211-20D XS

Russland30009355G211-42 RU

Russland30009360G211-42D RU

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Tipo apparecchi
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